



# ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Адрес юридического лица: 129110, Москва, Банный переулок, д. 3. Почтовый адрес: 121170, Москва, Кутузовский пр-т, д. 39  
тел.: +7 (495) 980-03-00, e-mail: post@edinros.ru, www.er.ru  
ОГРН 1037739350934, ОКПО 29332616, ИНН 7702330228, КПП 770201001

## **Обращение Комиссии по международному сотрудничеству и поддержке соотечественников за рубежом Генерального совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» к партиям – партнерам о ситуации вокруг украинского кризиса 2014 – 2022 годов.**

Уважаемые коллеги, друзья, товарищи! Мы обращаемся к вам, нашим партнерам по международным межпартийным связям, чтобы каждый из вас и те народы, которые вы представляете на всех континентах Земли, могли из первых рук получить информацию о том, что на самом деле происходит на Украине и вокруг нее, о причинах крайнего обострения затяжного кризиса, возникшего в соседней с Россией стране после совершенного там в 2014 г. при участии США и ряда других стран НАТО государственного антиконституционного переворота.

Попытка организаторов этого путча превратить Украину в антироссийский плацдарм за минувшие восемь лет обернулась не только началом распада украинского государства, крахом его экономики, социальным кризисом, разгулом терроризма и неонацизма, но и привела к многотысячным жертвам среди мирного населения в результате гражданской войны на Донбассе (на юго-востоке от Киева). С каждым годом марионеточный проамериканский режим усиливал свою подготовку к войне с Российской Федерацией и при этом семь лет уклонялся от выполнения утвержденных Советом Безопасности ООН Минских соглашений. В итоге по вине официального Киева они были полностью сорваны, и не оставили России иного выхода, чем с учетом отказа Украины от мирного урегулирования признать 21 февраля 2022 г. независимость Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики на основании проведенных там референдумов и многочисленных официальных обращений властей этих многострадальных территорий к Москве. После признания республик с ними были заключены договоры о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи, ратифицированные российским парламентом единогласно, с участием всех парламентских партий России.

В то же самое время украинский режим готовил крупномасштабную карательную военную операцию против жителей Донбасса. Она могла привести

к сотням тысяч жертв среди мирного населения, в том числе среди граждан России, давно и постоянно проживающих на этих территориях. В соответствии со статьей 51 главы 7 Устава ООН, с санкции Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации было принято решение о проведении специальной военной операции.

Среди задач указанной операции были объявлены демилитаризация и денацификации Украины. Следует напомнить, что с момента провозглашения независимости Украины ее руководством было объявлено о твердом намерении сохранить статус нейтрального внеблокового государства. Однако после путча 2014 г. в конституцию были внесены поправки, закрепляющие стремление страны к членству в военном блоке НАТО, который официально объявил Россию своим противником. Одновременно Запад категорически отказался от предложений Москвы дать гарантии нерасширения НАТО к российским границам и начал массовые поставки оружия украинским властям, поощряя действия националистических антисоветских вооруженных формирований и иностранных наемников.

Дело дошло до прямого провозглашения президентом В. Зеленским своих намерений сделать Украину ядерной державой и силой захватить часть российских территорий. Более того, имелись весомые основания полагать, что экстремисты попытаются использовать украинский ядерный могильник на Чернобыльской атомной станции около российской и белорусской границ для террористического акта, который стал бы реальной угрозой жителям всей Восточной и Центральной Европы. Своевременные действия российских военных исключили такую возможность и тем самым защитили миллионы европейцев.

Нельзя обойти вниманием и тот факт, что нынешняя Украина за минувшие годы превратилась в настоящий рассадник нацистских и неонацистских настроений, причем дело не ограничивается уличными шествиями с символикой преступной организации «СС» и другими фашистскими атрибутами, голосованием нынешнего официального Киева против всех резолюций ООН, осуждающих героизацию нацизма и неонацизма. Боевые отряды этих экстремистов, вооруженные с помощью зарубежных спонсоров, открыто терроризируют мирных жителей Украины, фактически берут их в заложники и пытаются выдать свои военные преступления за действия российских военнослужащих. Мы будем добиваться предания суду тех, кто совершил и совершает эти кровавые преступления.

В этом же ряду идет и то, что на протяжении восьми лет украинские власти проводили целенаправленную политику по ущемлению прав проживающего на территории Украины русскоязычного населения. С подачи националистической верхушки Верховной радой были приняты драконовские

законы, запрещающие свободное использование русского языка во всех сферах общественной жизни, включая образование, СМИ, бытовое обслуживание. Любые проявления недовольства рядовыми гражданами на этот счет жестко подавлялись праворадикальными группировками при полном бездействии местных правоохранительных органов.

Важно со всей определенностью заявить – Российская Федерация не вела, не ведет и не намерена вести войну с украинским народом. В основе нашей политики, как заявил Президент России В.В. Путин, «свобода выбора для всех самостоятельно определять свое будущее и будущее своих детей... Сегодняшние события связаны не с желанием ущемить интересы Украины и украинского народа. Они связаны с защитой самой России от тех, кто взял Украину в заложники и пытается использовать ее против нашей страны и народа». Позицию российского лидера в полной мере разделяет и поддерживает партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На этом фоне особенно циничным и безответственным выглядит поведение США и их европейских спутников – тех, кто помогал спланировать и реализовать преступный государственный переворот на Украине в 2014 г.; целенаправленно способствовал превращению соседней, братской нам страны в антироссийский проект и на протяжении восьми лет подпитывал конфликт на Донбассе, вооружая киевский режим, поощряя его неадекватные действия и воинственную риторику. Эти деструктивные силы – так называемый коллективный Запад – не хотят мира украинскому народу, готовы «воевать с Россией до последнего украинца». США, Евросоюз, НАТО показывают свое истинное кровожадное лицо: заявляют о намерениях нарастить поставки летальных вооружений на Украину, продолжить направлять туда военных специалистов. Тем самым они ставят мир на грань новой глобальной войны, рискуя судьбой всего человечества ради собственных амбиций по сдерживанию России. При этом подконтрольные Западу средства пропаганды, восемь лет не замечавшие страдания простых людей на Донбассе, намеренно искажают то, что сегодня происходит на Украине и вокруг нее, и таким образом еще сильнее усугубляют и без того кризисную ситуацию.

Уважаемые коллеги,

Вводя против Российской Федерации нелегитимные односторонние санкции, Запад не заставит нас изменить свою принципиальную линию, направленную на обеспечение национальной безопасности и защиту своих граждан. Мы надеемся, что вы и народы, которые вы представляете, с пониманием отнесетесь к позиции России<sup>1</sup> в этот непростой для мира и безопасности момент. Вместе мы способны помешать проводимой Западом политике сдерживания. Печальный опыт украинских событий наглядно показывает, к чему приводит наглое вмешательство стран НАТО в суверенные

дела государств, пренебрежение Уставом ООН, заигрывание с нацистами, неонацистами, террористами и прочими экстремистами. Вместе мы способны помешать проводимой Западом санкционной политике в отношении любого, кто не готов следовать его имперским указаниям, его желаниям обеспечить собственную безопасность за счет безопасности других, разжиганию локальных войн и гонке вооружений, другим опасным для человечества деяниям.

Надеемся, что вы, как и мы, полностью разделяете принципы мирного сосуществования государств с различными политическими системами, равноправного, уважительного сотрудничества, неприемлемости незаконной политики санкционного давления, непримиримой борьбы с любыми проявлениями нацизма, неонацизма и терроризма.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» готова к продолжению взаимовыгодного сотрудничества со своим партнерами, открыта к взаимодействию со всеми ответственными политическими партиями и общественными организациями мира.